Vypocet hladiny akustického tlaku z provozu vzduchotechniky

Nazev akce: PAVE Litomerice - byt 4.06 -
Popis vypoétu: deklarovani orientacni Grovné hluku na pfivodnim prvku v obyvacim pokoji bytu 4.06 - sekce A1 . g =
Vypracoval: Datum: 2. kvéten 2018 % T E. o
x> S,
1) celkova hladina v rozsahu frekvencnich oktavovich pasem 31,5 a2 8000 Hz jejichz diléf asti jsou uvedeny v predchozim Fadku zda se jednd o hiadinu akustického tlaku, nebo vikonu vyplyva z povahy vipostul| - A 2 :
Poznamka: a viozensho fadku vypodtu _2) celkova hiadina jako v predchozim pripadé, ale s prepotitanim pomooi fitru A UTLUM - snizeni akustického tlaku pii Sifeni zvuku viivem riznjch prekazek a fyzikainich iiva(| @ 3 2 €
naptiklad vzduchotechnickych tvarovek v potrubni cesté [dB] HLUK - viastni hluk (akusticky vjkon) vznikajici v daném prvku zejména viivem aerodynamiky [dB] SOUGET - fadek s 2w R
Fadki vyjadiujici dle kontextu obvykle hladinu akustického tlaku [dB], pfipadné vikonu [dB] VKON - akusticky vkon zdroje [dB] V' KON-A - akusticky vykon zdroje s prepotitanim pomoci filtru A [dB] : = B E
T T T T T T T T £2 % =
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g : - Oktavova pasma [Hz] IS | £
s Popis prvki a jejich parametra > | 3
© I
= 31,5| 63 | 125 | 250 | 500 | 1000 | 2000 | 4000 | 8000
1 ||VZT jednotka sekce A1 V KON-A[l 0,0 31,8 49,9 66,4 72,8 71,0 66,2 59,0 46,9
x  [|Poznamka: V_KON| 20,0 58,0 66,0 75,0 76,0 71,0 65,0 58,0 48,0 79,7 76,1
2 |[€tyfhranné potrubi rovné UTLUM| -0,1 -0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
X [Délka 02 m HLUK| 24,1 22,1 20,1 19,1 18,1 171 16,1 12,1 51 289 224
X ||Pritok vzduchu 2490 m3/h |Plocha 0,25 m2 SOUCET|| 25,5 58,0 66,0 75,0 76,0 71,0 65,0 58,0 48,0 79,6 76,1
3 |Pfechod étyrhranny uTLuM|  -0,4 -0,4 -0,3 -0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
x_||Vstupni plocha 025 m2 [Vystupni plocha 048 m2 HLUK| 23,1 21,6 20,1 18,6 17,1 15,6 14,1 12,1 4.1 28,1 21,1
X ||Pritok vzduchu 2490 m3/h |Délka 0,50 m SOUCET| 27,2 57,6 65,7 74,8 76,0 71,0 65,0 58,0 48,0 79,6 76,1
4 |[Rozboéka &tyfhranna UTLUM| -5,9 -5,9 -5,9 -5,9 -5,9 -5,9 -5,9 -5,9 -5,9
x__|[Pomér ploch 393 - [ itka odboceni 0,00 m HLUK| 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 95 7.0
X [[Pritok vzduchu vystupu 750 m3/h |Plocha vystupu odboceni 0,10 m2 SOUCET| 21,3 51,6 59,7 68,9 70,1 65,1 59,1 52,1 42,1 73,6 70,2
5 |Pfechod Etyfhranny uTLum||  -0,1 -0,1 -0,1 -0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
x_||Vstupni plocha 0,10 m2 [Vystupni plocha 0,08 m2 HLUK| 17,3 15,8 14,3 12,8 11.3 9.8 83 6.3 0,0 223 15,3
X ||Pritok vzduchu 750 m3/h |Délka 0,12 m SOUCET| 22,7 51,6 59,7 68,8 70,0 65,0 59,1 52,1 42,1 73,6 70,1
6 ||Kruhové potrubi rovné D 315 UTLUM| 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
x [Délka 03 m HLUK| 18,3 16,3 14,3 13,3 123 1.3 10,3 6.3 0,0 231 16,6
X ||Pritok vzduchu 750 m3/h |Plocha 0,08 m2 SOUCET| 24,0 51,6 59,7 68,8 70,0 65,0 59,1 52,1 42,1 73,6 70,1
7 ||Oblouk kruhovy UTLUM| 0,0 0,0 0,0 -0,5 -1,5 -2,5 -3,5 -4,5 -5,5
x__||Polomér zaobleni osy 032 m [Prumer 032 m HLUK| 12,4 11,4 12,1 9.4 6.6 0,0 0,0 0,0 0,0 18,1 9.1
X ||Pritok vzduchu 750 m3/h |Plocha 0,08 m2 SOUCET| 24,3 51,6 59,7 68,4 68,6 62,6 55,6 47,6 36,6 72,4 68,3
8 ||Kruhové potrubi rovné D 315 UTLUM| 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
x [Délka 0,0 m HLUK| 18,3 16,3 14,3 13,3 123 1.3 10,3 6.3 0,0 231 16,6
X ||Pritok vzduchu 750 m3/h |Plocha 0,08 m2 SOUCET|| 25,3 51,6 59,7 68,4 68,6 62,6 55,6 47,6 36,6 72,4 68,3
9 |Odbocka kruhova - odboceni UTLUM|| 4,1 -4,1 -4,1 -4,1 -4,1 -8,5 -10,2 -9,5 -10,6
x__|[Pomér ploch 259 - [ itka odbocky 025 m HLUK| 6,6 7.6 8,0 16,0 17.7 17,2 11.5 13,2 82 232 213
X |[Pritok vzduchu vystupu 380 m3/h |Plocha odbocky 0,05 m2 SOUCET| 21,3 47,4 55,5 64,2 64,4 54,1 45,4 38,1 26,1 67,9 63,0
10 | Kruhové potrubi rovné UTLUM| 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
X [Délka 1,6 m HLUK| 11,5 9,5 75 6,5 55 4,5 35 0,0 0,0 16,4 10,2
x ||Pratok vzduchu 380 m3h___|Plocha 0,05 m2 SOUCET| 21,7 47,4 55,5 64,2 64,4 54,1 45,4 38,1 26,1 67,9 63,0
11 | Tlumié kruhovy bez jadra UTLUM| -1,8 -3,6 -9,0 -13,6 21,7 -31,6 -28,0 -19,9 -11,7
X [Prumer 0,25 m HLUK| 11,5 10,0 8,5 7.0 55 4,0 15 0,0 0,0 16,6 96
X ||Pritok vzduchu 380 m3/h |Délka 1,00 m SOUCET| 20,5 43,8 46,5 50,7 42,8 225 17,5 18,3 14,5 53,1 44,3
12 | Tlumié kruhovy bez jadra UTLUM| -1,8 -3,6 -9,0 -13,6 21,7 -31,6 -28,0 -19,9 -11,7
X [Prumer 0,25 m HLUK| 11,5 10,0 8,5 7.0 55 4,0 15 0,0 0,0 16,6 96
x  ||Pratok vzduchu 380 m3h _|Délka 1,00 m SOUCET| 19,5 40,2 37,5 37,1 21,2 4,2 1,8 2,3 4,6 43,3 29,8
13 || Kruhové potrubi rovné D 250 UTLUM| 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
X [Délka 49 m HLUK| 11,5 9,5 75 6,5 55 4,5 35 0,0 0,0 16,4 10,2
x  ||Pratok vzduchu 380 m3h___|Plocha 0,05 m2 SOUCET| 20,1 40,2 37,5 37,1 21,3 7,4 58 43 59 43,3 29,8
14 |[Rozbocka kruhova - rozbogeni UTLUM|  -2,2 -2,2 -2,2 -2,2 -2,2 -6,6 -8,3 <75 -8,6
x__|[Pomér ploch 1,64 - [ itka odboceni 025 m HLUK| 0,0 0,0 0,0 32 438 43 14 03 0,0 13 838
x__||Pritok vzduchu vystupu 210 m3h___|Plocha vystupu odbogeni 0,05 m2 SOUCET| 18,0 38,1 353 35,0 19,3 59 1,1 1,9 1,9 41,2 27,7
15 || Kruhové potrubi rovné UTLUM| 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
x [Délka 03 m HLUKI 6.4 4.4 24 1.4 0.4 0,0 0,0 0,0 0,0 11,9 71
X ||Pritok vzduchu 210 m3/h |Plocha 0,03 m2 SOUCET| 18,3 38,1 35,3 35,0 19,4 6,9 3,6 4,1 4,1 41,2 27,7
16 [|Rozbocka kruhova - 200/160 - byt 4.06 (125 m3/hod) UTLUM| -2,2 2,2 -2,2 -2,2 -2,2 -3,3 -8,7 -7,5 -8,2
x_|[Pomér ploch 1,64 - [ itka odboceni 020 m HLUK[ 0,0 0,0 0,0 0,0 1.1 1,1 5.3 0,0 0,0 95 65
x  ||Prutok vzduchu vystupu 125 m3/h |Plocha vystupu odbogeni 0,03 m2 SOUCET|| 16,3 35,9 33,2 32,8 17,3 5,5 0,0 1,6 1,4 39,0 25,6
17 ||Kruhové potrubi rovné D 160 (az k rozdéleni bytu) UTLUM| 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
x [Délka 02 m HLUKI 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 95 7.0
X ||Pritok vzduchu 125 m3/h |Plocha 0,03 m2 SOUCET|| 16,4 35,9 33,2 32,8 17,4 6,6 3,0 3,9 3,8 39,1 25,6
18 ||Oblouk kruhovy D 160 UTLUM| 0,0 0,0 0,0 0,0 -0,6 -1,6 -2,6 -3,6 -4,6
x__||Polomér zaobleni osy 0,16 m [Prumer 0,16 m HLUK[ 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 95 7.0
X ||Pritok vzduchu 125 m3/h | Plocha 0,02 m2 SOUCET|| 16,5 35,9 33,2 32,8 16,9 6,2 3,2 3,2 2,6 39,1 25,6
19 |[Oblouk kruhovy D 160 UTLUM| 0,0 0,0 0,0 0,0 -0,6 -1,6 -2,6 -3,6 -4,6
x_||Polomér zaobleni osy 0,16 m [Prumer 0,16 m HLUK[ 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 95 7.0
X ||Pritok vzduchu 125 m3/h | Plocha 0,02 m2 SOUCET|| 16,6 35,9 33,2 32,8 16,5 5,9 34 2,8 2,1 39,0 25,5
20 (Odbocka kruhova - odboceni UTLUM|  -3,0 -3,0 -3,0 -3,0 -3,0 -3,0 -9,2 -8,6 -8,7
x__|[Pomér ploch 2,00 - [ itka odbocky 0,16 m HLUK| 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 95 7.0
X |[Pritok vzduchu vystupu 60 m3/h | Plocha odbozky 0,02 m2 SOUCET|| 13,8 32,9 30,2 29,8 13,6 4,7 1,0 1,0 0,9 36,0 22,6
21 | Oblouk kruhovy UTLUM| 0,0 0,0 0,0 0,0 -0,6 -1,6 -2,6 -3,6 -4,6
x__||Polomér zaobleni osy 0,16 m [Prumer 0,16 m HLUK[ 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 95 7.0
X ||Pritok vzduchu 60 m3/h | Plocha 0,02 m2 SOUCET|| 13,9 32,9 30,2 29,8 13,3 4,9 2,3 1,9 1,5 36,1 22,6
22 | Oblouk kruhovy UTLUM| 0,0 0,0 0,0 0,0 -0,6 -1,6 -2,6 -3,6 -4,6
x__||Polomér zaobleni osy 0,16 m [Prumer 0,16 m HLUK[ 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 95 7.0
X ||Prtok vzduchu 60 m3/h |Plocha 0,02 m2 SOUCET| 14,1 32,9 30,2 29,8 12,9 5,0 2,9 2,3 1,8 36,1 22,6
23 ||PFivodni distrubiéni prvek dle PD (kruhovy) oTLUM|[  -11,5 -7,0 -2,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
x__|[Poznamka: HLUKI 0,5 15 05 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 938 7.0
x Soucet|| a7 26,0 27,7 29,9 13,2 6,2 4,7 4,3 4,0 33,0 224




